

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на веб-сайті Харківської обласної державної (військової) адміністрації.

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія: Харківська обласна державна (військова) адміністрація; вул. Сумська, буд.64, м. Харків, 61022; код за ЄДРПОУ-23912956; категорія замовника-орган виконавчої влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуга з інформування населення Богодухівського, Ізюмського, Берестинського, Куп'янського, Лозівського та Чугуївського районів Харківської області з суспільно значущих питань життєдіяльності регіону та держави, щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності, формування поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України, підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, а також щодо поглиблення міжнародного співробітництва Харківської області з європейськими державами, в ефірі радіо, код згідно з ДК 021:2015 - 92210000-6 – «Послуги радіомовлення»

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Метою надання послуги є забезпечення широкого інформування населення, створення та поширення аудіовізуальних матеріалів з інформування населення Богодухівського, Ізюмського, Берестинського, Куп'янського, Лозівського та Чугуївського районів Харківської області з суспільно значущих питань життєдіяльності регіону та держави, щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності, формування поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України, підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, а також щодо поглиблення міжнародного співробітництва Харківської області з європейськими державами, в ефірі радіо, проводиться з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 (далі - Особливості). Прийнято рішення ухвалити закупівлю шляхом складання тендерної документації і оприлюднення Оголошення процедури Відкриті торги (з особливостями), яку пропонується включити до проекту Річного плану зі змінами закупівель на 2024 рік.

Мета Послуги: Метою надання послуг є забезпечення широкого інформування населення Харківської області з суспільно значущих питань життєдіяльності регіону та держави, щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності, формування поваги до військовослужбовців та ветеранів, Збройних Сил України, силових та спеціальних структур України, підвищення мотивації громадян щодо призову на військову службу, а також щодо поглиблення міжнародного співробітництва Харківської області з європейськими державами, в ефірі радіо.

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно розрахунку до кошторису на 2024 рік та на виконання Програми розвитку інформаційного простору Харківської області на 2021–2025 роки,

затвердженої рішенням обласної ради від 11 березня 2021 року № 75-VIII (далі - Програма), джерело фінансування – кошти місцевого бюджету.

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 380 000,00 з/без ПДВ

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з використанням нижче зазначених способів: - на основі попередніх закупівель (укладених договорів); - на основі статистичних джерел інформації (сайти органів державної влади або інші відкриті джерела інформації).

7. Джерело фінансування: Місцевий (обласний) бюджет

8. Місце надання послуги: Україна, м. Харків, Харківська область

9. Технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:

Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі визначена у Додатку 2 до тендерної документації по процедурі відкриті торги (з особливостями) на закупівлю Послуги.

10. Строк надання послуг та дії Договору: строк дії Договору з моменту його підписання Сторонами і діє до 31.12.2024 року, а в частині здійснення розрахунків - до повного виконання. Строк надання Послуги з моменту підписання та до 31.12.2024 року.

**Головний спеціаліст сектору закупівель
управління фінансово-господарського
забезпечення апарату обласної військової
адміністрації**

Юлія ПАТЮТЬКО